

Referat d. 7. juli 2022, kl. 19.00 i Fælleshuset.

Afdelingsbestyrelsen for afdeling 1 i Sprotoften

1. Valg af mødeleder: Jesper

Valg af referent: Melissa

Godkendelse af dagsorden.

Tilstede: Bettina, Charlotte, Jesper, Johnny, Kirsten, Lars og Melissa.

Afbud: Guldborg og Palle.

2. Beboer tid

Alle beboere i afdelingen har mulighed for at møde fysisk op de første 15 minutter.

Hvis man er forhindret, er man velkommen til at sende en mail.

- Der er ingen beboer mødt op.

3. Meddelelser

- Invitation til informationsmøde om helhedsplanen d. 13/9.
 - o Bettina, Jesper, Johnny, Lars, Kirsten og Melissa. Evt. Guldborg og Palle.

4. Legepladsen

- Christof har idéer til fornyelse af legepladsen. (Frisbeegolf og trampoliner)
- Vi går ned og spørger børnene d. 14/7, hvor der er aktivitet med NGIF.
- Derefter sætter vi os og kigger på diverse tilbud og ønsker.
 - o Legepladsudvalg: Melissa og Bettina.
- Kan der plantes flere planter ved pavillon?
- Kan der købes en vandslange til at slukke bålet med?

5. Ladning af scootere.

- Vi skal have fundet løsninger på dette.
- Lige nu går vi videre med løsninger, hvor der er størst behov.

6. Beboerdeltagelse

- Hvordan får vi flere med? Spørgeskema.
 - o Melissa, Bettina, Johnny.
- Evaluering af snobrød.
 - o Vi havde ikke tænkt over at der er gelatine i skumfiduser, så næste gang skal der indkøbes veganske skumfiduser.
 - o Der kunne evt. også købes lidt at drikke, ellers så skal vi huse folk på selv at medbringe dette.

Med venlig hilsen

Melissa Meulengracht

melissameulengracht@hotmail.com